66


41


Nex 41500
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Praha-Uhříněves

Tábor - Střezimíř zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
2 01

	
	
2 06

	80/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
15

	85/64

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
9

	
2 24

	
3

	
27

	

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
37

	75/65

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
42

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
50

	80/63

	Horusice

	
	
5

	
	
	
55

	85/69

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
	
	
3 01

	

	Soběslav

	
	
9

	
	
	
10

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
15

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
18

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2

	
	
	
20

	100/63

	Tábor

	
	
8

	
3 28

	
35

	
4 03

	90/70

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
11

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
4 17

	
4

	
21

	85/67

	Střezimíř

	
	
10

	
31

	
13

	
44

	75/65

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
55

	
27

	
5 22

	

	Votice

	
	
7

	
	
	
29

	85/65

	Olbramovice

	
	
3

	
	
	
32

	75/67(

	Tomice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
43

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
5 49

	
	
6 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
82

	  = 3 h 43 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 85/67

Nex 41501
Praha-Uhříněves - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
6 33

	
	
7 13

	80/63(

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
	
	
21

	

	Tomice

	
	
7

	
	
	
28

	

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
32

	100/63

	Votice

	
	
4

	
7 36

	
4

	
40

	80/61

	Heřmaničky

	
	
7

	
	
	
47

	90/70

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
51

	

	Střezimíř

	
	
4

	
	
	
55

	75/65

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
8 02

	

	Chotoviny

	
	
6

	
8 08

	
19

	
27

	

	Výh Čekanice

	
	
7

	
	
	
34

	80/63

	Tábor

	
	
4

	
38

	
23

	
9 01

	90/68

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
09

	85/67

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
11

	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
14

	

	Soběslav

	
	
6

	
9 20

	
9

	
29

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
38

	
9

	
47

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
53

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Ševětín

	
	
8

	
10 04

	
45

	
10 49

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
54

	75/65

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
11 02

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
08

	80/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
11 17

	
	
20 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
109

	  = 4 h 04 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 95/70

Vn 42520
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Počerady

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
2 47

	
	
3 01

	90/75


	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
10

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
16

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
19

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
24

	85/72

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
29

	

	Dynín

	
	
9

	
	
	
38

	90/73

	Horusice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
	
	
49

	


	Soběslav

	
	
7

	
	
	
56

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
4 01

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
04

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
07

	100/57

	Tábor

	
	
7

	
4 14

	
14

	
28

	95/74

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
31

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
35

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
40

	
14

	
54

	90/69

	Střezimíř

	
	
8

	
	
	
5 02

	85/72

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
5 12

	
28

	
40

	

	Votice

	
	
8

	
	
	
48

	100/73

	Olbramovice

	
	
5

	
53

	
40

	
6 33

	85/73(

	Tomice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
	
	
43

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
6 48

	
	
7 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131

	+
	
96

	  = 3 h 47 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 100/74

Rn 42521
Počerady - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Dynín - Chotýčany zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
12 54

	
	
13 23

	85/65(

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
30

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
35

	

	Olbramovice

	
	
6

	
13 41

	
3

	
44

	100/57

	Votice

	
	
5

	
	
	
49

	85/63

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
54

	90/64

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Střezimíř

	
	
5

	
14 03

	
47

	
14 50

	80/64

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
15 00

	85/70

	Chotoviny

	
	
7

	
15 07

	
45

	
52

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
57

	85/65

	Tábor

	
	
4

	
16 01

	
34

	
16 35

	100/70

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
43

	90/69

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
45

	

	Roudná

	
	
4

	
49

	
4

	
53

	

	Soběslav

	
	
9

	
17 02

	
26

	
17 28

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
38

	
16

	
54

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
18 00

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
03

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
09

	

	Chotýčany

	
	
7

	
18 16

	
7

	
23

	80/64

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
28

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
33

	
22

	
55

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
19 03

	
9

	
19 12

	85/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
19 21

	
	
19 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
213

	  = 5 h 58 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 100/66

Pn 47513
Most nové n. St. 1 - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 240 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
16 42

	
	
17 06

	85/65(

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
13

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Olbramovice

	
	
6

	
17 24

	
5

	
29

	90/43

	Votice

	
	
6

	
35

	
4

	
39

	85/63

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
45

	90/64

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Střezimíř

	
	
5

	
54

	
9

	
18 03

	80/64

	Sudoměřice u Tábora

	
	
11

	
18 14

	
6

	
20

	85/70

	Chotoviny

	
	
8

	
28

	
7

	
35

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
41

	85/65

	Tábor

	
	
4

	
45

	
31

	
19 16

	90/69

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
24

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
26

	

	Roudná

	
	
5

	
19 31

	
22

	
53

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
20 01

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
	
	
08

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
16

	

	Ševětín

	
	
7

	
20 23

	
15

	
38

	

	Chotýčany

	
	
7

	
	
	
45

	80/64

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
53

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
59

	85/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
21 08

	
	
21 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
99

	  = 4 h 02 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/51

Rušící Rn 47530
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
7 36

	
	
8 16

	85/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
25

	90/67

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
31

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
39

	80/64

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
51

	85/65

	Horusice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
9 02

	
	
9 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Rušící Vn 47531
Mladá Boleslav hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 05

	
	
19 58

	75/45

	Horusice

	
	
5

	
	
	
20 03

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
06

	80/48

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
12

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
17

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
31

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
20 40

	
	
20 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Vn 47540
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Důl ČSM sever

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
1 52

	
	
2 00

	85/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
09

	90/67

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
15

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
18

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
23

	80/64

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
28

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
36

	85/65

	Horusice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
2 45

	
	
2 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min



Pn 47541
Důl ČSM sever - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
1 42

	
	
1 58

	80/53

	Horusice

	
	
6

	
	
	
2 04

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
07

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
13

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
18

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
27

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
35

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
2 44

	
	
2 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Vn 47542
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
7 36

	
	
8 16

	85/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
25

	90/67

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
31

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
39

	80/64

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
51

	85/65

	Horusice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
9 02

	
	
9 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Pn 47543
Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
7 05

	
	
7 55

	80/53

	Horusice

	
	
7

	
	
	
8 02

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
06

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
12

	

	Chotýčany

	
	
5

	
8 17

	
25

	
42

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
52

	
24

	
9 16

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
24

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
9 33

	
	
9 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
49

	  = 1 h 38 min



Vn 47544
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Důl ČSM sever

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
14 52

	
	
15 14

	85/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
23

	90/67

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
29

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
31

	

	Chotýčany

	
	
5

	
15 36

	
3

	
39

	80/64

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
45

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
51

	85/65

	Horusice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
16 03

	
	
16 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
3

	  = 49 min



Pn 47545
Důl ČSM sever - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
11 05

	
	
11 28

	80/53

	Horusice

	
	
7

	
	
	
35

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
39

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
45

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
50

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
59

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
12 06

	
10

	
12 16

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
12 25

	
	
13 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
10

	  = 57 min



Vn 47546
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
21 12

	
	
21 21

	85/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
30

	90/67

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
35

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Chotýčany

	
	
5

	
21 43

	
11

	
54

	80/64

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
22 00

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
05

	85/65

	Horusice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
22 15

	
	
22 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
11

	  = 54 min



Pn 47547
Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 05

	
	
19 58

	80/53

	Horusice

	
	
5

	
	
	
20 03

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
06

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
12

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
17

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
31

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
20 40

	
	
20 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Pn 47569
Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
20 48

	
	
21 35

	90/69

	Horusice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
44

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
50

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
54

	80/64

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
57

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
22 01

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
07

	85/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
22 16

	
	
22 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Nex 48161
Kolín seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - FS

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
6 43

	
	
7 44

	85/67

	Horusice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
53

	90/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
58

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
8 02

	80/75

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
05

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
8 10

	
39

	
49

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
55

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
9 04

	
	
9 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
39

	  = 1 h 20 min



Vn 48162
FS - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Kolín seř.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
6 23

	
	
7 16

	80/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
7 25

	
25

	
50

	90/75

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
57

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
8 00

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
04

	80/75

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
10

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
16

	85/74

	Horusice

	
	
5

	
8 21

	
25

	
46

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
8 53

	
	
9 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
50

	  = 1 h 37 min



Rušící Nex 48165
Kolín seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - FS

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
6 43

	
	
7 44

	85/67

	Horusice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
53

	90/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
58

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
8 02

	80/75

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
05

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
8 10

	
39

	
49

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
55

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
9 04

	
	
9 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
39

	  = 1 h 20 min



Vn 48570
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
2 38

	
	
2 48

	80/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
57

	85/64

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
3 03

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
06

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
10

	75/65

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
15

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
22

	80/63

	Horusice

	
	
4

	
	
	
26

	85/69

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
3 31

	
	
3 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Vn 49091
PKP - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
1 05

	
	
1 36

	80/53

	Horusice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
44

	

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
49

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
53

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
56

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
2 00

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
2 06

	
10

	
16

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
2 25

	
	
2 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
10

	  = 49 min



Rušící Rn 49092
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - PKP

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
8 47

	
	
9 12

	75/50

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
9 21

	
28

	
49

	80/51

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
11

	
	
	
10 00

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
10

	70/48

	Ševětín

	
	
7

	
10 17

	
18

	
35

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
43

	75/49

	Horusice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
10 54

	
	
11 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
46

	  = 1 h 42 min



Rn 49471 pp

Mladá Boleslav město - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - SŽ

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
5 42

	
	
6 46

	95/79

	Horusice

	
	
6

	
	
	
52

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
55

	

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
7 00

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
05

	90/81

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
7 13

	
16

	
29

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
36

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
7 45

	
	
7 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
16

	  = 59 min



Rn 49501
Most nové n. St. 1 - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 363.5. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
3 22

	85/65(

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
	
	
30

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
39

	100/57

	Votice

	
	
4

	
	
	
43

	85/63

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
47

	90/64

	Ješetice

	
	
5

	
3 52

	
7

	
59

	

	Střezimíř

	
	
7

	
4 06

	
5

	
4 11

	80/64

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
	
	
20

	85/70

	Chotoviny

	
	
5

	
25

	
10

	
35

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
41

	85/65

	Tábor

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	100/70

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
56

	90/69

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
58

	

	Roudná

	
	
6

	
5 04

	
3

	
5 07

	

	Soběslav

	
	
7

	
	
	
14

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
	
	
20

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
29

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
35

	

	Chotýčany

	
	
5

	
40

	
10

	
50

	80/64

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
59

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
6 07

	
18

	
6 25

	85/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
6 34

	
	
7 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
56

	  = 3 h 12 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 100/66

Vn 49502
ÖBB - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 230 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
18 05

	
	
18 19

	85/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
28

	90/67

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
35

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
43

	80/64

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
49

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
55

	85/65

	Horusice

	
	
3

	
	
	
58

	90/70

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
19 04

	
42

	
19 46

	

	Soběslav

	
	
9

	
55

	
15

	
20 10

	

	Roudná

	
	
7

	
20 17

	
3

	
20

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
24

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2

	
	
	
26

	100/57

	Tábor

	
	
6

	
32

	
21

	
53

	90/69

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
21 01

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
21 06

	
16

	
22

	

	Střezimíř

	
	
10

	
32

	
3

	
35

	80/64

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
44

	85/70

	Votice

	
	
6

	
	
	
50

	95/65

	Olbramovice

	
	
5

	
55

	
9

	
22 04

	80/65

	Tomice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
	
	
14

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
22 20

	
	
22 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
132

	+
	
109

	  = 4 h 01 min


 od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 95/66



Vn 58786
Planá nad Lužnicí - Výh Nemanice II - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
18 43

	90/69

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
46

	

	Roudná

	
	
4

	
18 50

	
3

	
53

	

	Soběslav

	
	
7

	
	
	
19 00

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
19 08

	
115

	
21 03

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
11

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
18

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
23

	85/72

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
21 32

	
3

	
35

	

	Výh Nemanice II

	
	
8

	
21 43

	
	
21 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
121

	  = 3 h 0 min



Vn 59730 pp

Tábor - Benešov u Prahy - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 750, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
20 14

	85/82

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
18

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
23

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
20 30

	
20

	
50

	

	Střezimíř

	
	
11

	
21 01

	
3

	
21 04

	80/85

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
14

	
48

	
22 02

	

	Votice

	
	
7

	
	
	
09

	90/74

	Olbramovice

	
	
3

	
	
	
12

	75/74(

	Tomice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
22

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
22 27

	
	
22 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
71

	  = 2 h 13 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/76

Pn 60882 pp

Karviná-Doly - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.
Lok. ř. 2 x 363.5 Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 230 Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
0 28

	75/49(

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
	
	
32

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
36

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
41

	90/43

	Votice

	
	
4

	
	
	
45

	75/47

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
50

	80/48

	Ješetice

	
	
3

	
	
	
53

	

	Střezimíř

	
	
5

	
	
	
58

	70/48

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
	
	
1 07

	

	Chotoviny

	
	
7

	
	
	
14

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
20

	75/49

	Tábor

	
	
4

	
1 24

	
3

	
27

	85/48

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
35

	80/53

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
37

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
42

	

	Soběslav

	
	
5

	
	
	
47

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
54

	
20

	
2 14

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
20

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
24

	

	Ševětín

	
	
7

	
2 31

	
27

	
58

	

	Chotýčany

	
	
7

	
	
	
3 05

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
3 14

	
22

	
36

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
44

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
3 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133

	+
	
72

	  = 3 h 25 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/51

Pn 60890 pp

Petrovice u Karviné - Benešov u Prahy - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n.lobezské koleje

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 230 Tábor - Výh Nemanice II. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
13 38

	
	
14 08

	80/57(

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
14

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
18

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
23

	90/43

	Votice

	
	
4

	
14 27

	
84

	
15 51

	80/55

	Heřmaničky

	
	
7

	
	
	
58

	85/56

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
16 03

	

	Střezimíř

	
	
5

	
16 08

	
46

	
54

	75/56

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
	
	
17 03

	

	Chotoviny

	
	
5

	
17 08

	
7

	
15

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
21

	80/57

	Tábor

	
	
3

	
24

	
96

	
19 00

	90/54

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
08

	85/58

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
10

	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
13

	

	Soběslav

	
	
7

	
19 20

	
55

	
20 15

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
20 24

	
80

	
21 44

	80/53

	Horusice

	
	
7

	
	
	
51

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
55

	85/56

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
22 02

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
08

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
16

	

	Výh Nemanice II

	
	
9

	
22 25

	
	
23 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
129

	+
	
368

	  = 8 h 17 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/51

Pn 60896 pp

Důl ČSM sever - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Lok. ř. 2 x 363.5 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 230 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
20 31

	
	
21 32

	75/49(

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
39

	

	Tomice

	
	
5

	
21 44

	
34

	
22 18

	

	Olbramovice

	
	
10

	
	
	
28

	90/43

	Votice

	
	
5

	
	
	
33

	75/47

	Heřmaničky

	
	
6

	
22 39

	
27

	
23 06

	80/48

	Ješetice

	
	
8

	
	
	
14

	

	Střezimíř

	
	
4

	
	
	
18

	70/48

	Sudoměřice u Tábora

	
	
8

	
	
	
26

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
31

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
37

	75/49

	Tábor

	
	
4

	
23 41

	
30

	
0 11

	85/48

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
19

	80/53

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
21

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
25

	

	Soběslav

	
	
7

	
0 32

	
6

	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
47

	
7

	
54

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
1 00

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
04

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
10

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
14

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
18

	


	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
1 23

	
6

	
29

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
37

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
1 46

	
	
2 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
144

	+
	
110

	  = 4 h 14 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/51

Rušící Pn 60898 pp

Důl ČSM sever - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Lok. ř. 2 x 363.5 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 230 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
14 02

	
	
14 08

	75/49(

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
14

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
18

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
23

	90/43

	Votice

	
	
4

	
14 27

	
84

	
15 51

	75/47

	Heřmaničky

	
	
7

	
	
	
58

	80/48

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
16 03

	

	Střezimíř

	
	
5

	
16 08

	
46

	
54

	70/48

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
	
	
17 03

	

	Chotoviny

	
	
5

	
17 08

	
7

	
15

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
21

	75/49

	Tábor

	
	
3

	
24

	
96

	
19 00

	85/48

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
08

	80/53

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
10

	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
13

	

	Soběslav

	
	
7

	
19 20

	
55

	
20 15

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
20 24

	
80

	
21 44

	

	Horusice

	
	
7

	
	
	
51

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
55

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
22 02

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
08

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
16

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
22 24

	
11

	
35

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
22 44

	
	
22 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
379

	  = 8 h 36 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/51

Pn 62790 pp

Lanžhot - Veselí nad Lužnicí - Výh Nemanice II - Cheb

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
9 05

	
	
9 55

	80/53

	Horusice

	
	
6

	
	
	
10 01

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
05

	85/56

	Ševětín

	
	
7

	
10 12

	
58

	
11 10

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
16

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
25

	

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
11 32

	
	
11 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
58

	  = 1 h 37 min



Pn 62800
Brno-Maloměřice - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.
Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
9 05

	
	
10 11

	80/53

	Horusice

	
	
8

	
	
	
19

	

	Dynín

	
	
5

	
10 24

	
24

	
48

	85/56

	Ševětín

	
	
8

	
	
	
56

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
11 00

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
08

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
15

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
11 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
24

	  = 1 h 13 min



Pn 62802
Brno-Maloměřice - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.
Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
23 07

	
	
0 35

	80/53

	Horusice

	
	
8

	
	
	
43

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
48

	85/56

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
55

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
1 01

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
19

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
1 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
0

	  = 53 min




Pn 62871 pp

Brno-Maloměřice - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
12 04

	
	
12 18

	80/53

	Horusice

	
	
7

	
12 25

	
14

	
39

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
45

	85/56

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
52

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
57

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
13 01

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
13 06

	
52

	
58

	

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
14 07

	
10

	
14 17

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
14 26

	
	
15 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
76

	  = 2 h 08 min



Pn 63798 pp

Lichkov - Veselí nad Lužnicí - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n.lobezské koleje

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
7 05

	
	
8 03

	80/53

	Horusice

	
	
7

	
8 10

	
29

	
39

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
45

	85/56

	Ševětín

	
	
8

	
	
	
53

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
57

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
9 02

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
9 07

	
15

	
22

	

	Výh Nemanice II

	
	
10

	
	
	
9 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
44

	  = 1 h 29 min



Pn 64801
Nymburk seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.
Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
13 05

	
	
14 01

	80/53

	Horusice

	
	
7

	
14 08

	
6

	
14

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
19

	85/56

	Ševětín

	
	
6

	
25

	
14

	
39

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
45

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
54

	
35

	
15 29

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
37

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
55

	  = 1 h 45 min



Pn 64803
Nymburk seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.
Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
3 41

	
	
3 51

	80/53

	Horusice

	
	
6

	
	
	
57

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
4 00

	85/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
06

	

	Chotýčany

	
	
5

	
4 11

	
12

	
23

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
28

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
33

	
18

	
51

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
59

	
13

	
5 12

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
43

	  = 1 h 30 min



Pn 64891 pp

Liberec - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - Polečnice

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
15 05

	
	
16 04

	80/53

	Horusice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
14

	85/56

	Ševětín

	
	
9

	
16 23

	
15

	
38

	

	Chotýčany

	
	
7

	
	
	
45

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
55

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
17 03

	
15

	
17 18

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
17 27

	
	
19 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
30

	  = 1 h 23 min



Pn 64970 pp

Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
22 20

	70/48

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
28

	

	Roudná

	
	
7

	
22 35

	
4

	
39

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
43

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
47

	85/46

	Tábor

	
	
6

	
53

	
15

	
23 08

	70/46

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Chotoviny

	
	
6

	
23 18

	
36

	
54

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
0 01

	

	Střezimíř

	
	
8

	
	
	
09

	60/43

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
15

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
0 20

	
8

	
28

	65/49

	Votice

	
	
8

	
36

	
10

	
46

	75/50

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
51

	60/45(

	Tomice

	
	
6

	
	
	
57

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
1 02

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
	
	
1 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
73

	  = 2 h 48 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 70/45

Pn 64971 pp

Nymburk vjezd.n. - Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí
Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
0 47

	
	
0 53

	70/52(

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
1 00

	
3

	
1 03

	

	Tomice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Olbramovice

	
	
6

	
	
	
15

	90/54

	Votice

	
	
6

	
	
	
21

	75/60

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
27

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Střezimíř

	
	
6

	
37

	
8

	
45

	65/51

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
55

	70/59

	Chotoviny

	
	
6

	
2 01

	
14

	
2 15

	65/51

	Výh Čekanice

	
	
7

	
	
	
22

	70/52

	Tábor

	
	
4

	
26

	
3

	
29

	80/54

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
37

	75/53

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
39

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
43

	

	Soběslav

	
	
6

	
49

	
22

	
3 11

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
3 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
50

	  = 2 h 28 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 85/56

Pn 64976 pp

Havlíčkův Brod - Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí
Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
12 32

	
	
14 16

	70/52(

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
22

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Olbramovice

	
	
6

	
14 33

	
92

	
16 05

	90/54

	Votice

	
	
5

	
	
	
10

	75/60

	Heřmaničky

	
	
6

	
16 16

	
19

	
35

	

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Střezimíř

	
	
6

	
47

	
14

	
17 01

	65/51

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
17 11

	
9

	
20

	70/59

	Chotoviny

	
	
7

	
	
	
27

	65/51

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
32

	70/52

	Tábor

	
	
3

	
35

	
162

	
20 17

	80/54

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
25

	75/53

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
27

	

	Roudná

	
	
4

	


	


	
31

	

	Soběslav

	
	
8

	
20 39

	
10

	
49

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
20 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
306

	  = 6 h 42 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 85/56

Pn 64977 pp

Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
11 20

	70/48

	Soběslav

	
	
9

	
	
	
29

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
35

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
38

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
41

	85/46

	Tábor

	
	
6

	
11 47

	
13

	
12 00

	70/46

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
05

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
10

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
	
	
16

	

	Střezimíř

	
	
8

	
12 24

	
11

	
35

	60/43

	Ješetice

	
	
7

	
	
	
42

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
46

	65/49

	Votice

	
	
7

	
53

	
3

	
56

	75/50

	Olbramovice

	
	
7

	
13 03

	
19

	
13 22

	60/45(

	Tomice

	
	
7

	
29

	
6

	
35

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
42

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
	
	
13 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
52

	  = 2 h 28 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 70/45

Pn 65801
Kralupy nad Vltavou - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.
Dynín - Chotýčany zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 2 x 363.5 Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240 Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
2 59

	
	
3 03

	75/54(

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
08

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Olbramovice

	
	
3

	
	
	
15

	90/48

	Votice

	
	
4

	
	
	
19

	75/52

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
23

	85/60

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Střezimíř

	
	
5

	
	
	
32

	70/56

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
39

	

	Chotoviny

	
	
6

	
	
	
45

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
51

	75/54

	Tábor

	
	
4

	
3 55

	
67

	
5 02

	85/60

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
10

	80/57

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
12

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
16

	

	Soběslav

	
	
6

	
	
	
22

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
5 31

	
54

	
6 25

	

	Horusice

	
	
7

	
6 32

	
7

	
39

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
44

	85/60

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
49

	

	Chotýčany

	
	
5

	
54

	
47

	
7 41

	70/56

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
7 52

	
6

	
58

	

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
8 07

	
19

	
8 26

	75/56

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
8 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
132

	+
	
200

	  = 5 h 32 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 85/54

Pn 65803
Kralupy nad Vltavou - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.
Dynín - Chotýčany zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 2 x 363.5 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240, 2 x 363.5 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
15 45

	
	
18 07

	75/54(

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
13

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
17

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
22

	90/48

	Votice

	
	
5

	
	
	
27

	75/52

	Heřmaničky

	
	
5

	
18 32

	
3

	
35

	85/60

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Střezimíř

	
	
5

	
46

	
4

	
50

	70/56

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
	
	
59

	

	Chotoviny

	
	
6

	
19 05

	
11

	
19 16

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
22

	75/54

	Tábor

	
	
4

	
26

	
38

	
20 04

	85/60

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
12

	80/57

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
14

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
19

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
27

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
20 35

	
6

	
41

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
50

	85/60

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
57

	

	Chotýčany

	
	
6

	
21 03

	
6

	
21 09

	70/56

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
14

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
20

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
27

	
3

	
30

	75/56

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
21 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
71

	  = 3 h 32 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 85/54

Pn 65811
Praha-Libeň - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.
Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
20 08

	
	
22 48

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
53

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
23 03

	90/43

	Votice

	
	
4

	
23 07

	
4

	
11

	80/55

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
17

	85/56

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Střezimíř

	
	
5

	
26

	
13

	
39

	75/56

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
49

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
53

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
58

	80/57

	Tábor

	
	
3

	
0 01

	
75

	
1 16

	90/54

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
24

	85/58

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
26

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
30

	

	Soběslav

	
	
4

	
	
	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
1 42

	
41

	
2 23

	80/53

	Horusice

	
	
6

	
	
	
29

	

	Dynín

	
	
5

	
2 34

	
3

	
37

	85/56

	Ševětín

	
	
8

	
	
	
45

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
50

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4
	
	
	
54
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
59

	
17

	
3 16

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
24

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
3 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
132

	+
	
153

	  = 4 h 45 min


 od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/51



Pn 66891 pp

Most nové n. St. 1 - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Lok. ř. 2 x 363.5 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 230 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
18 31

	
	
18 45

	75/49(

	Bystřice u Benešova

	
	
9

	
	
	
54

	

	Tomice

	
	
7

	
19 01

	
20

	
19 21

	

	Olbramovice

	
	
10

	
31

	
12

	
43

	90/43

	Votice

	
	
7

	
	
	
50

	75/47

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
55

	80/48

	Ješetice

	
	
4

	
59

	
14

	
20 13

	

	Střezimíř

	
	
9

	
20 22

	
77

	
21 39

	70/48

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
49

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
54

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
59

	75/49

	Tábor

	
	
4

	
22 03

	
20

	
22 23

	85/48

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
31

	85/58

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
34

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
38

	

	Soběslav

	
	
6

	
	
	
44

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
52

	80/53

	Horusice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
23 01

	85/56

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
08

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
13

	75/56

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
17

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
23 22

	
9

	
31

	

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
40

	
31

	
0 11

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
0 20

	
	
0 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
152

	+
	
183

	  = 5 h 35 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 85/44

Pn 67291 pp

Cheb - Výh Nemanice II - Veselí nad Lužnicí - Lanžhot

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
19 48

	
	
19 50

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
57

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
20 00

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
04

	75/56

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
09

	

	Dynín

	
	
9

	
20 18

	
18

	
36

	80/57

	Horusice

	
	
6

	
42

	
6

	
48

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
20 56

	
	
21 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
24

	  = 1 h 06 min



Pn 67397 pp

Plzeň hl.n.lobezské koleje - Výh Nemanice II - Veselí nad Lužnicí - Lichkov

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
13 22

	
	
13 49

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
8

	
	
	
57

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
14 00

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
05

	75/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
11

	

	Dynín

	
	
8

	
14 19

	
21

	
40

	80/57

	Horusice

	
	
6

	
46

	
53

	
15 39

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
15 47

	
	
15 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
74

	  = 1 h 58 min



Pn 67887
Nové Sedlo u Lokte - Výh Nemanice II - Planá nad Lužnicí
Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
13 10

	
	
13 23

	75/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
10

	
13 33

	
11

	
44

	

	Odb Dobřejovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
55

	70/48

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
14 01

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
09

	75/49

	Horusice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
14 19

	
68

	
15 27

	

	Soběslav

	
	
10

	
15 37

	
18

	
55

	

	Roudná

	
	
9

	
16 04

	
3

	
16 07

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
5

	
	
	
12

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
100

	  = 2 h 53 min



Pn 67916 pp

Protivín - Výh Nemanice II - Veselí nad Lužnicí
Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
1 51

	
	
2 35

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
9

	
	
	
44

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47

	

	Chotýčany

	
	
5

	
2 52

	
39

	
3 31

	60/43

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
38

	

	Dynín

	
	
8

	
3 46

	
35

	
4 21

	65/43

	Horusice

	
	
7

	
4 28

	
33

	
5 01

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
5 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
107

	  = 2 h 34 min



Pn 67917 pp

Veselí nad Lužnicí - Výh Nemanice II - Protivín

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
1 01

	70/46

	Horusice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Dynín

	
	
5

	
1 12

	
4

	
16

	

	Ševětín

	
	
8

	
	
	
24

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
29

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
38

	

	Výh Nemanice II

	
	
10

	
1 48

	
	
1 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
4

	  = 47 min



Pn 68094 pp

Strakonice - Výh Nemanice II - Veselí nad Lužnicí - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
2 58

	
	
3 25

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
10

	
	
	
35

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
43

	75/56

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
48

	

	Dynín

	
	
9

	
3 57

	
4

	
4 01

	80/57

	Horusice

	
	
7

	
4 08

	
11

	
19

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
4 27

	
	
5 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
15

	  = 1 h 02 min



Pn 68201
České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
12 54

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
13 03

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
13 10

	
10

	
20

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Chotýčany

	
	
5

	
29

	
9

	
38

	75/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
44

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
51

	80/57

	Horusice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
14 00

	
	
14 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
19

	  = 1 h 06 min



Pn 68203
České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 340, 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
23 15

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
24

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
30

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
38

	75/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
44

	

	Dynín

	
	
9

	
	
	
53

	80/57

	Horusice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
0 06

	
	
1 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Pn 68270 pp

Horní Dvořiště - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
23 47

	
	
0 01

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
10

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
16

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
19

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
23

	75/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
29

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
36

	80/57

	Horusice

	
	
5

	
0 41

	
3

	
44

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
0 51

	
	
1 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
3

	  = 50 min



Pn 68400
České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
11 30

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
11 39

	
10

	
49

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
56

	
4

	
12 00

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
09

	75/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
15

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
22

	80/57

	Horusice

	
	
5

	
12 27

	
32

	
59

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
13 06

	
	
16 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
46

	  = 1 h 36 min



Pn 68402
České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
23 44

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
53

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
59

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
0 02

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
06

	75/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
12

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
18

	80/57

	Horusice

	
	
5

	
0 23

	
4

	
27

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
0 34

	
	
1 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min



Pn 68462 pp

Polečnice - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Liberec

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
0 08

	
	
1 07

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
1 16

	
4

	
20

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
8

	
	
	
28

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
31

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
35

	75/56

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
40

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
47

	80/57

	Horusice

	
	
5

	
52

	
13

	
2 05

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
2 12

	
	
2 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
17

	  = 1 h 05 min



Pn 68500
České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 240, 2 x 363.5 České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 363.5 Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
4 26

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
35

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
42

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
50

	75/56

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
55

	

	Dynín

	
	
8

	
5 03

	
3

	
5 06

	80/57

	Horusice

	
	
5

	
	
	
11

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
17

	
65

	
6 22

	

	Soběslav

	
	
9

	
	
	
31

	

	Roudná

	
	
7

	
6 38

	
3

	
41

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
45

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
48

	90/43

	Tábor

	
	
6

	
54

	
59

	
7 53

	85/56

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Chotoviny

	
	
6

	
8 03

	
44

	
8 47

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
	
	
53

	80/53

	Střezimíř

	
	
9

	
	
	
9 02

	75/56

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
9 12

	
28

	
40

	

	Votice

	
	
8

	
48

	
14

	
10 02

	90/57

	Olbramovice

	
	
5

	
10 07

	
9

	
16

	75/57(

	Tomice

	
	
7

	
	
	
23

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
30

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
10 36

	
	
11 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
225

	  = 6 h 10 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/58

Pn 68502
České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 363.5 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
17 08

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
17

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
24

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Chotýčany

	
	
6

	
17 33

	
5

	
38

	75/56

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
45

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
52

	80/57

	Horusice

	
	
5

	
57

	
6

	
18 03

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
18 10

	
9

	
19

	

	Soběslav

	
	
8

	
27

	
4

	
31

	

	Roudná

	
	
5

	
36

	
4

	
40

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
43

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
46

	90/43

	Tábor

	
	
7

	
53

	
64

	
19 57

	85/56

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
20 01

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
05

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
09

	80/53

	Střezimíř

	
	
8

	
20 17

	
18

	
35

	75/56

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
45

	
8

	
53

	

	Votice

	
	
6

	
	
	
59

	90/57

	Olbramovice

	
	
4

	
21 03

	
21

	
21 24

	75/57(

	Tomice

	
	
6

	
	
	
30

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
35

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
21 40

	
	
22 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133

	+
	
139

	  = 4 h 32 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/58

Pn 68510
České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Praha-Libeň

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí platí brzdicí procenta pro vlak do 500 m

Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy platí brzdicí procenta pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
22 57

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
23 06

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
12

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
15

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
19

	75/56

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
32

	80/59

	Horusice

	
	
4

	
	
	
36

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
23 42

	
45

	
0 27

	

	Soběslav

	
	
10

	
	
	
37

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
43

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
46

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
49

	90/48

	Tábor

	
	
7

	
0 56

	
70

	
2 06

	85/60

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
10

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
14

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
18

	80/57

	Střezimíř

	
	
7

	
	
	
25

	70/56

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
7

	
	
	
41

	80/57

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
45

	70/58(

	Tomice

	
	
5

	
	
	
50

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
55

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
3 01

	
	
4 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
129

	+
	
115

	  = 4 h 04 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/59

Pn 68660 pp

Horní Dvořiště - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Děčín hl.n.nákl.n.

Tábor - Střezimíř zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 2 x 230 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
3 53

	
	
4 20

	80/58

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
29

	85/59

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
35

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
42

	75/56

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Dynín

	
	
9

	
4 56

	
16

	
5 12

	80/57

	Horusice

	
	
6

	
5 18

	
7

	
25

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
32

	
25

	
57

	

	Soběslav

	
	
9

	
	
	
6 06

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
12

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
15

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
2

	
	
	
17

	90/43

	Tábor

	
	
6

	
6 23

	
60

	
7 23

	85/56

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
28

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
33

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
7 39

	
4

	
43

	80/53

	Střezimíř

	
	
10

	
53

	
3

	
56

	75/56

	Ješetice

	
	
8

	
	
	
8 04

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
8 09

	
31

	
40

	

	Votice

	
	
7

	
	
	
47

	90/57

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
51

	75/57(

	Tomice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
9 01

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
9 07

	
	
10 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
146

	  = 4 h 47 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 90/58

Pn 69731 pp

Světec-Ledvice - Benešov u Prahy - Tábor
Lok. ř. 2 x 741, 2 x 750, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
23 47

	65/43(

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
54

	

	Tomice

	
	
8

	
	
	
0 02

	

	Olbramovice

	
	
10

	
	
	
12

	85/46

	Votice

	
	
9

	
	
	
21

	70/50

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
27

	

	Ješetice

	
	
8

	
	
	
35

	

	Střezimíř

	
	
10

	
	
	
45

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
	
	
54

	65/49

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
59

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
1 05

	65/43

	Tábor

	
	
4

	
1 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
0

	  = 1 h 22 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/48

Pn 69910 pp

České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Bílina

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
0 21

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
30

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
0 37

	
7

	
44

	

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Chotýčany

	
	
6

	
55

	
6

	
1 01

	60/43

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
08

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
16

	65/43

	Horusice

	
	
4

	
	
	
20

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
1 27

	
28

	
55

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
2 03

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
09

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
13

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
16

	85/46

	Tábor

	
	
6

	
2 22

	
22

	
44

	70/46

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Chotoviny

	
	
6

	
	
	
55

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
	
	
3 01

	

	Střezimíř

	
	
9

	
	
	
10

	60/43

	Ješetice

	
	
7

	
3 17

	
10

	
27

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
33

	65/49

	Votice

	
	
7

	
40

	
16

	
56

	75/50

	Olbramovice

	
	
6

	
	
	
4 02

	60/45(

	Tomice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
14

	

	Benešov u Prahy

	
	
7

	
4 21

	
	
4 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
151

	+
	
89

	  = 4 h 0 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 70/45

Pn 69911 pp

Bílina - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.
Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
10 36

	
	
11 27

	65/43(

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
34

	

	Tomice

	
	
6

	
11 40

	
8

	
48

	

	Olbramovice

	
	
8

	
	
	
56

	85/46

	Votice

	
	
4

	
	
	
12 00

	70/50

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
05

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Střezimíř

	
	
6

	
12 15

	
38

	
53

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
11

	
13 04

	
16

	
13 20

	65/49

	Chotoviny

	
	
6

	
	
	
26

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
32

	65/43

	Tábor

	
	
4

	
36

	
24

	
14 00

	75/47

	Planá nad Lužnicí

	
	
9

	
	
	
09

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
11

	

	Roudná

	
	
5

	
14 16

	
5

	
21

	

	Soběslav

	
	
7

	
28

	
49

	
15 17

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
15 24

	
47

	
16 11

	

	Horusice

	
	
7

	
	
	
18

	

	Dynín

	
	
5

	
16 23

	
10

	
33

	

	Ševětín

	
	
10

	
43

	
14

	
57

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
17 03

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
17 13

	
12

	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
33

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
17 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
152

	+
	
223

	  = 6 h 15 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/48

Pn 69912 pp

Horní Dvořiště - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
3 42

	
	
4 34

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
43

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
4 50

	
5

	
55

	

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
5 00

	

	Chotýčany

	
	
6

	
5 06

	
49

	
55

	60/43

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
6 02

	

	Dynín

	
	
9

	
	
	
11

	65/43

	Horusice

	
	
6

	
6 17

	
46

	
7 03

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
7 10

	
36

	
46

	

	Soběslav

	
	
9

	
	
	
55

	

	Roudná

	
	
8

	
8 03

	
3

	
8 06

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
10

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
	
	
13

	85/46

	Tábor

	
	
7

	
20

	
33

	
53

	70/46

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Chotoviny

	
	
6

	
	
	
9 04

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
9 10

	
33

	
43

	

	Střezimíř

	
	
11

	
	
	
54

	60/43

	Ješetice

	
	
7

	
10 01

	
8

	
10 09

	

	Heřmaničky

	
	
7

	
16

	
24

	
40

	65/49

	Votice

	
	
8

	
	
	
48

	75/50

	Olbramovice

	
	
3

	
	
	
51

	60/45(

	Tomice

	
	
6

	
57

	
6

	
11 03

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
10

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
11 16

	
	
11 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
159

	+
	
243

	  = 6 h 42 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 70/45

Pn 69913 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
1 30

	65/43(

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
35

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
45

	85/46

	Votice

	
	
4

	
	
	
49

	70/50

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
54

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Střezimíř

	
	
6

	
2 04

	
22

	
2 26

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
36

	65/49

	Chotoviny

	
	
8

	
44

	
12

	
56

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
7

	
	
	
3 03

	65/43

	Tábor

	
	
4

	
3 07

	
23

	
30

	75/47

	Planá nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
38

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
40

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
44

	

	Soběslav

	
	
7

	
51

	
6

	
57

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
4 06

	
5

	
4 11

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
17

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
21

	

	Ševětín

	
	
8

	
29

	
3

	
32

	

	Chotýčany

	
	
8

	
40

	
42

	
5 22

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
5 33

	
8

	
41

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
49

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
5 58

	
	
6 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
121

	  = 4 h 28 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/48

Mn 85230
Střezimíř - Votice pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
20 02

	70/48

	Ješetice

	
	
7

	
20 09

	
6

	
15

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
20

	
50

	
21 10

	

	Votice

	
	
9

	
21 19

	
6

	
25

	80/45

	Olbramovice

	
	
6

	
31

	
21

	
52

	70/50(

	Tomice

	
	
7

	
	
	
59

	

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
22 05

	

	Benešov u Prahy

	
	
7

	
22 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
83

	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/46

Mn 85231
Votice - Střezimíř pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
16 09

	75/49(

	Bystřice u Benešova

	
	
9

	
	
	
18

	

	Tomice

	
	
10

	
	
	
28

	

	Olbramovice

	
	
12

	
16 40

	
221

	
20 21

	

	Votice

	
	
9

	
20 30

	
80

	
21 50

	75/47

	Heřmaničky

	
	
11

	
22 01

	
13

	
22 14

	80/48

	Ješetice

	
	
12

	
26

	
12

	
38

	

	Střezimíř

	
	
12

	
22 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
326

	  = 6 h 41 min


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/39

Mn 88020
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
9 23

	80/48

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Chotoviny

	
	
8

	
9 35

	
17

	
52

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
10 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
17

	  = 38 min



Mn 88021
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
	
	
	
11 51

	70/48

	Chotoviny

	
	
7

	
11 58

	
14

	
12 12

	

	Výh Čekanice

	
	
7

	
	
	
19

	75/49

	Tábor

	
	
3

	
12 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
14

	  = 31 min



Mn 88041
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
10 12

	80/42

	Planá nad Lužnicí

	
	
9

	
10 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88042
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
11 28

	80/31

	Tábor

	
	
10

	
11 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88100
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
14 31

	75/46

	Soběslav

	
	
9

	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88101
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Soběslav

	
	
	
	
	
16 29

	80/50

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
16 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88111
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
10 02

	75/45

	Horusice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Dynín

	
	
5

	
10 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 88112
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dynín

	
	
	
	
	
12 05

	75/49

	Horusice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
12 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 88200
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
9 12

	75/50

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
9 21

	
28

	
49

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
10

	
59

	
48

	
10 47

	

	Odb Dobřejovice

	
	
7

	
	
	
54

	

	Chotýčany

	
	
8

	
	
	
11 02

	70/48

	Ševětín

	
	
6

	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
76

	  = 1 h 56 min



Rušící Mn 88201
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ševětín

	
	
	
	
	
11 55

	80/48

	Chotýčany

	
	
8

	
	
	
12 03

	70/48

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
12 12

	
30

	
42

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
49

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
30

	  = 1 h 03 min



Mn 88210
Lok. ř. 709. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
14 55

	75/50

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
15 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro sunutý vlak platí 30/15



Mn 88211
Lok. ř. 709. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice I

	
	
	
	
	
15 56

	75/50

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
16 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 viz ustanovení tabulky 3
 pro sunutý vlak platí 30/15



Mn 95230 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice u Benešova

	
	
	
	
	
2 28

	70/50(

	Benešov u Prahy

	
	
12

	
2 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/46

Mn 95231 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
2 06

	75/49(

	Bystřice u Benešova

	
	
10

	
2 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


( od změny zábrzdné vzdálenosti na 1000 m platí 80/39
Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	41500
	14
	49501
	28
	65803
	44
	69731
	57

	41501
	15
	49502
	29
	65811
	45
	
	

	
	
	
	
	
	
	69910
	58

	42520
	16
	58786
	30
	66891
	46
	69911
	59

	42521
	17
	
	
	
	
	69912
	60

	
	
	59730
	30
	67291
	47
	69913
	61

	47513
	18
	
	
	
	
	
	

	47530
	19
	60882
	31
	67397
	47
	85230
	62

	47531
	19
	60890
	32
	
	
	85231
	62

	47540
	20
	60896
	33
	67887
	48
	
	

	47541
	20
	60898
	34
	
	
	88020
	63

	47542
	21
	
	
	67916
	48
	88021
	63

	47543
	21
	62790
	35
	67917
	49
	88041
	63

	47544
	22
	
	
	
	
	88042
	63

	47545
	22
	62800
	35
	68094
	49
	
	

	47546
	23
	62802
	36
	
	
	88100
	64

	47547
	23
	62871
	36
	68201
	50
	88101
	64

	47569
	24
	
	
	68203
	50
	88111
	64

	
	
	63798
	37
	68270
	51
	88112
	64

	48161
	24
	
	
	
	
	
	

	48162
	25
	64801
	37
	68400
	51
	88200
	65

	48165
	25
	64803
	38
	68402
	52
	88201
	65

	
	
	64891
	38
	68462
	52
	88210
	65

	48570
	26
	
	
	
	
	88211
	66

	
	
	64970
	39
	68500
	53
	
	

	49091
	26
	64971
	40
	68502
	54
	95230
	66

	49092
	27
	64976
	41
	68510
	55
	95231
	66

	
	
	64977
	42
	
	
	
	

	49471
	27
	
	
	68660
	56
	
	

	
	
	65801
	43
	
	
	
	



SJŘ 704 nákladní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 704 nákladní, platí od 11. prosince 2011

